
 

"Қалалық адам өрбіту орталығы" ШЖҚ КМК қызметкерлерінің  

анонимді сауалнамасының нәтижелері 

 

ӘЛЕУМЕТТІК-ДЕМОГРАФИЯЛЫҚ БЛОК 

 

Сауалнамаға 84 респондент қатысты.  

Оның ішінде 11 ер адам (13%) және 73 әйел (87%).  

 

Жасы бойынша:  

18-21 жас-0  

 

22-25 жас  

26-30 жас – } 16%  

31-35 жас –  

 

36-40 Жас – 17%  

41-50 жас – 31%  

51 және одан көп – 36% 

 

СЫБАЙЛАС ЖЕМҚОРЛЫҚҚА ҚАРСЫ БЛОК 

 

1. Сіз сыбайлас жемқорлыққа жалпы қалай қарайсыз? 

1. Теріс 

2. Дұрысы, теріс 

3. Бейтарап 

4. Дұрысы, оң 

5. Оң 

 

Бұл сұраққа 77 респондент (респ.) теріс жауап берді  

3 респ. - керісінше теріс  

4 респ. - бейтарап 
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3,5

4,5

Сыбайлас жемқорлыққа қатысы

теріс керісінше теріс бейтарап



 

2.  Сіз өзіңіздің мекемеңіздегі сыбайлас жемқорлықтың ағымдағы деңгейін қалай 

бағалар едіңіз? 

 1. Жоғары 

 2. Орташа 

 3. Төмен  

 4. ол жоқ деп санаймын 

Бұл сұраққа 83 респ. ұйымда сыбайлас жемқорлық жоқ деп жауап берді,  

1-төмен деңгей 

 
 

 

3. Ұйымдардағы сыбайлас жемқорлықтың себептерін атаңыз?  

(жауаптың үш нұсқасынан артық емес)  
1. Төмен жалақы  

2. Жалақы деңгейіне қарамастан байытуға ұмтылу  

3. Құқықтық мәдениеттің төмен деңгейі  

4. Қалыптасқан қатынастар жүйесі 
 

25 төмен жалақыны себеп деп санайды,  

20-құқықтық мәдениеттің төмен деңгейі,  

36-қалыптасқан қатынастар жүйесі,  

18-байытуға ұмтылу,  

1-басқа 
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1

Ағымдағы жағдай

жемқорлық жоқ төмен

25

18

36

20

Жемқорлық себептері



 

 

 

4. Сіз өзіңіздің ұйымыңызда сыбайлас жемқорлық жағдайына тап болдыңыз ба?  

1. Иә  

2. Жоқ  

84-жоқ деп жауап берді 

 

 
 

5. Егер солай болса, сыбайлас жемқорлық жағдайы кіммен басталды? 

1. Мен  

2. Басқа қызметкер  

3. Басшылық  

4. Үшінші тұлға/делдал  

5. Басқа  

84-жоқ 
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Сіз өзіңіздің ұйымыңызда сыбайлас жемқорлыққа тап болдыңыз 

ба?

жоқ

98,3

кім бастамашылық етті

жоқ



 

 

6. Сіз мәселені шешудің бейресми тәртібіне келдіңіз бе?  

1. Иә  

2. Жоқ  

84-жоқ 

 

 

 
 

 

7. Сіз сыбайлас жемқорлық фактілері туралы уәкілетті органдарға хабарладыңыз ба?  

1. Иә-3 респондент  

2. Жоқ-81 
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сіз бейресми шешімге келдіңіз бе

жоқ

3
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уәкілетті органдарға хабарладыңыз ба

иә жоқ


